

学习贯彻总书记重要指示精神,紧扣过“紧日子”要求促财政资金提质增效 驰而不息转作风 持之以恒减负

李强主持市委常委会,要求进一步形成支持新片区建设强大合力

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,传达学习习近平总书记关于审计工作的重要指示精神和全国宣传部长会议精神,听取贯彻执行中央八项规定精神和解决形式主义突出问题为基层减负情况、2019年市委市政府重点工作推进落实情况以及上海自贸试验区临港新片区工作进展情况的汇报,研究城乡融合发展、信访工作等事项。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,不断提高审计工作能力水平,推动补齐工

作短板,堵塞制度漏洞,促进经济高质量发展。紧扣过“紧日子”要求,严肃财经纪律,严格预算约束,促进财政资金提质增效,促进优化营商环境举措落地落实。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,按照王沪宁同志在全国宣传部长会议上的讲话要求,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,巩固壮大主流思想舆论,精心组织、统筹做好各方面宣传工作。深化精神文明建设,大力培养时代新人。全力打响

“上海文化”品牌,持续抓好文化事业发展和媒体融合改革。

会议指出,过去一年,各区各部门各单位着力解决形式主义突出问题,着力为基层减负,贯彻执行中央八项规定精神取得新进展。要进一步提高思想认识,驰而不息纠“四风”转作风,持之以恒为基层减负,在增强基层获得感和获得感上下更大功夫。要压实责任,强化监督,把党的作风建设持续引向深入。

会议指出,2019年,各责任单位和各区按照责任分工,全力以赴抓推进抓落实,较好实现了市委、市

政府重点工作既定目标。新的一年,要做好重点工作任务分解,落实责任单位,明确目标要求,加强协同配合,强化督促检查,确保中央和市委决策部署落到实处。

会议指出,临港新片区挂牌以来,在制度创新、功能培育、规划建设、项目落地等各方面取得良好进展。要紧紧围绕新片区的目标定位推进各项工作,全力推动政策落地实施,持续深化制度创新,加快推进重大项目,不断增强发展优势。要进一步形成支持新片区建设的强大合力。

会议审议通过《关于进一步建

立健全我市城乡融合发展体制机制和政策体系的实施方案》,指出要着力破解体制机制障碍,加快推进乡村振兴,积极探索超大城市城乡融合发展之路。要促进城乡要素自由流动,提升农村产业能级,完善乡村治理体系,切实保障改善民生。会议指出,过去一年,全市信访系统充分发挥了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的重要作用,为全市工作大局作出积极贡献。要进一步加强统筹协调,扎实推进矛盾预防化解,积极汇集群众意见建议,深化社情民意分析研判,推动信访工作创新发展。

李强:把人生理想融入脱贫伟业,把火热实践当作最好课堂

奋力跑好脱贫攻坚历史性一棒

和应勇会见上海新一批援疆、援三峡库区干部人才代表

本报讯 市委书记李强,市委副书记、市长应勇昨天上午会见了即将奔赴新疆、三峡库区等对口支援帮扶地区的上海新一批援派干部人才代表。李强指出,今年是全面建成小康社会的收官之年,是脱贫攻坚决战决胜之年。要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,不辱使命、不负重托,勇于担当、积极作为,以更精准的举措、更有力的行动奋力跑好脱贫攻坚历史性的

一棒,扎实筑牢民族团结的桥梁与纽带,把党和国家的亲切关怀、把上海人民的深情厚谊传递到对口地区群众心坎上。

李强代表市委、市政府向新一批援疆、援三峡库区干部人才致以敬意,向家属表示慰问和感谢。他说,2020年,我国将全面建成小康社会,全面完成脱贫攻坚任务。大家既是这一伟大历史时刻的见证者、亲历者,更要做参与者、奉献者。要

坚决贯彻落实党中央决策部署,在当地党委、政府的领导下,奋力跑出脱贫攻坚的“加速度”、好成绩。要聚焦重点、精准施策,结合当地实际,发挥上海优势,切实解决好“两不愁三保障”突出问题,进一步巩固脱贫成果,深化上海与对口地区的交流合作,为当地发展积极贡献智慧和力量。要虚心向当地干部群众学习,深入基层、融入一线,多做改善民生、赢得人心的事,多做促进就业、发展教

育等当地群众期盼的事,把增进民族团结体现到每一项具体工作中。

李强指出,对口支援的经历,一生难忘、终身受益。要倍加珍惜人生历练的机遇与舞台,把人生理想融入脱贫伟业,把火热实践当作最好课堂,在助推对口地区打赢打好脱贫攻坚战战中锤炼党性、磨练意志、砥砺品格,以过硬作风、出色业绩展示上海干部人才的风采。大家即将奔赴对口支援一线,既要严守纪律、尽

心履职,也要照顾好身体、安排好生活、保障好安全。市委市政府、各区各部门和全市人民都是你们的坚强后盾。

市对口支援新疆工作前方指挥部(第十批)总指挥侯继军、市对口支援克拉玛依市前方指挥部总指挥袁罡、援三峡库区干部万明民代表新一批援派干部人才发言时表示,对口支援帮扶工作使命光荣、责任重大,将不负使命、认真履职,讲政治、守纪律、顾大局,一张蓝图绘到底、一茬接着一茬干,在脱贫攻坚的火热实践中、在民族团结的暖心事业里,以更大的担当、更大的作为助力对口地区打赢打好脱贫攻坚战、完成好对口支援帮扶各项任务。

市领导于绍良、彭沉雷参加会见。

上海外资“朋友圈”又扩容了

投资总额超过73亿美元的60个外资项目签约落沪

上海的外资“朋友圈”再次扩容。昨天上午,投资总额超过73亿美元的60个外资项目在沪集中签约,用“真金白银”彰显这一片“投资热土”的活力和魅力。上海市市长应勇出席签约仪式,副市长许昆林致辞。



新民图表 制图 戴佳嘉

范围更广 “旧友”结伴“新朋”

1986年进入中国的惠氏营养品将首次在上海设立大中华区地区总部,助力在华销售额突破百亿元大关。德国思坦库在两届进博会上体验到中国市场的魅力和价值,决定以上海为中心建立亚太总部。科迪华农业科技看中上海的人才优势,计划在沪设立投资性地区总部。

昨天上午,60个外资项目在上海集中签约,投资总额超过73亿美元,其中来源于世界500强企业的有9个,超过1亿美元的大项目有20个,涉及集成电路、人工智能、生物医药、汽车、金融、信息科技、文化娱乐和医疗健康等领域。

能级更高 立足上海辐射全球

此次签约的不少外资企业都升级了能级,以上海为枢纽,将业务拓展至全国乃至亚太和全球。

“去年12月,我们在普陀完成

领域更新 生物医药+智能制造

2019年,上海新设外资项目6800个,引资结构进一步优化,科技服务业增长最快,制造业引资能级持续提升,而这势头在2020年依旧延续。昨天的集中签约活动,一批生物医药、智能制造项目都来了。

和记黄埔医药(上海)有限公司资深副总裁崔映聆说,拟投资一亿美元左右,在未来3至4年内建成高水平口服固体制剂生产基地,让中国自主研发的创新药物能更早实现产业化、市场化。

圣莱科特精细化工(上海)有限公司拟新增投资5816万元人民币建设“抗氧化剂及研发中心项目”和高附加值、低能耗、绿色环保抗氧化剂产品生产线,该公司亚太区总

裁吕军说,亚太区研发总部也将落户金山,项目建成后,全厂年产值增加约3.5亿元人民币。

追加投资1亿欧元建设亚太物流和定制产品生产中心,费斯托(中国)有限公司则在升级为大中华区总部后,不断加大在华投资。

引力更强 “进博效应”持续显现

在昨天的集中签约活动上,还有一些中国国际进口博览会上的“熟面孔”。进博会让这些企业看到中国市场的魅力和价值,他们不再满足于只做6天展期的“网红”,而要365天扎根中国市场。

“之前对是否进入中国市场还持有审慎态度,但进博会给了我们一个尝试的机会。”来自以色列的Watergen LTD把中国区总部设在陆家嘴,其中中国区首席代表伊万说,进博会上的巨大收获,是公司快速做出这一决策的决定性原因。

同样因为进博会而结缘上海的还有来自日本的株式会社IN-NOBEAUTY,执行董事梁沁说,公司借助参加进博会的契机,向市场推出了一款高端抗衰老眼霜,目前产品已经在电商平台上线。“今年我们会在市中心的商场开出大陆首店,中国公司也将落地陆家嘴地区。”

本报记者 张钰芸

二〇二〇年就业援助月活动即将开启

一百零七场专项活动助重点人群就业

本报讯 (记者鲁哲)记者昨天从上海市人力资源和社会保障局获悉,该局将会同市政府合作交流办、市总工会、市妇联、市残联,于本月上旬起至3月底,集中开展以“春风送真情,就业暖民心”为主题的“2020春风行动暨就业援助月”系列活动。

此次活动将重点针对就业困难人员、零就业家庭成员、农村建档立卡贫困劳动力、残疾登记失业人员、有就业创业意愿的农村劳动者等人群,通过开展摸底走访调查、组织系列招聘等多种形式,助力他们实现就业创业。

春节前,各区将重点关注就业困难人员、零就业家庭成员的就业需求,以送岗位、送技能、送政策、送温暖等方式,组织开展107场专项活动,为重点帮扶对象提供有针对性的公共就业服务。其中,1月15日将举办“2020年上海市春风行动暨就业援助月”主题日活动,主会场设在黄浦(八号桥IV期,局门路457号R层),届时将开展就业援助服务清单发布、专场招聘会等活动。